

ВЫПОЛНЯЕМ РЕШЕНИЕ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

В постановлении IV райпартконференции Сталинского района записано: «Обязать районный комитет партии, партийный комитет завода и первичные партийные организации усилить работу по росту партийных рядов за счет лучшей части рабочих ведущих профессий инженерно-технических работников».

Партийная организация мартепа № 2 по-настоящему приступила к выполнению этого решения.

14 марта парторганизацией приняты в свои ряды лучшие стахановцы производства. В члены ВКП(б) приняты сталевар товарищ Пинолитова Татьяна Михайловна, Стахановец-сталевар тов. Валюжинец и лучший электросварщик тов. Пинкин приняты кандидатами в члены ВКП(б).

Партийная организация должна сейчас организовать с вновь принятыми в ряды ВКП(б) массовую и политико-воспитательную работу, давая им конкретные партийные поручения, оказывая всемерную помощь в работе и учебе, обязательно проверяя выполнение заданий.

Н. АНДРЕЕВ.

Открылась Московская VIII областная и VII городская объединенная партийная конференция

15 марта в Москве в Колонном зале Дома союзов открылась Московская VIII областная и VII городская объединенная партийная конференция.

Конференцию открыл секретарь МК и МКГ ВКП(б) тов. Щербаков. В своей вступительной речи он подчеркнул, что предшествовавшие конференции отчетно-выборные собрания первичных парторганизаций и районные партийные конференции показали, что московская партийная организация, под руководством Центрального Комитета партии и великого вождя народов товарища Сталина, достигла новых больших успехов, еще теснее сплотила свои ряды, еще более окрепла идейно и организационно, умножила свои связи с массами. Конференция покрывает долго несмолкающими аплодисментами слова тов. Щербакова о том, что московская организация была, есть и будет верным, подлинно большевистским оплотом ленинско-сталинского Центрального Комитета.

Делегаты конференции устраивают восторженную овацию в честь Центрального Комитета партии, в честь великого Сталина. Долго не смолкают приветственные возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин! Великому Сталину ура!».

Избираются руководящие органы конференции.

Утвердив порядок дня и регламент, конференция перешла к первому пункту порядка дня — заслушанию отчетного доклада секретаря Московского областного и городского комитетов партии тов. Щербакова. (ТАСС).

Подарок трудящимся западных областей Украины и Белоруссии

Центральная библиотека металлургов в подарок трудящимся западных областей Украины и Белоруссии отправляет научно-техническую, политическую и художественную литературу.

Всего библиотека посылает 1500 книг.

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

(Обзор писем)

С огромным удовлетворением встретили трудящиеся нашего завода, как и весь советский народ, сообщение о подписании мирного договора между СССР и Финляндской республикой.

В редакцию продолжают поступать письма и резолюции собраний, в которых рабочие, служащие, интеллигенция комбината горячо одобряют мудрую сталинскую политику мира, одерживающую все новые и новые победы.

«Заключение мирного договора с Финляндской республикой — сокрушительный удар по англо-французскому блоку поджигателей войны. Авантюра, направленная против СССР, закончилась полным крахом», — говорится в резолюции коллектива цеха погрузочно-выгрузки ЖДТ. Работники цеха обязуются еще теснее сплотиться вокруг большевистской партии и товарища Сталина.

Рабочие и служащие управления внутризаводского железнодорожного транспорта, одобряя решение прави-

тельства, в своей резолюции пишут: «Еще выше поднимем революционную бдительность, укрепим трудовую дисциплину». Они обязуются овладеть военными знаниями — быть готовыми в любую минуту выступить на защиту рубежей великой социалистической Родины.

«Красная Армия еще раз показала всему миру свою несокрушимую мощь, свою готовность разгромить любого врага», — говорится в резолюции паровозников комсомольско-молодежной смены № 1 железнодорожного транспорта. — Советский Союз, обеспечив безопасность города Ленина, верный своей политике мира, заключил договор с Финляндией».

Рабочие, служащие, инженерно-технический персонал — все шлют пламенный привет героическим бойцам, командирам и политработникам Красной Армии и Военно-Морского Флота, с честью выполняющим возложенные на них советским правительством и народом задачи по укреплению границ Советского Союза.

Будем крепить оборонную мощь страны!

Мы, коллектив студентов, преподавателей и служащих индустриального техникума, заслушав сообщение о заключении мирного договора между Советским Союзом и Финляндией, горячо одобряем мудрую, сталинскую политику мира, выражающую волю всего многомиллионного советского народа.

Все надежды англо-французских поджигателей войны рухнули. Наша доблестная Красная Армия и Военно-Морской Флот еще раз показали всему миру свою несокрушимую мощь в борьбе с врагами социалистической родины.

Славные воины советского государства покрыли себя неуязвимой славой.

Мы обязуемся еще упорнее овладевать военными знаниями, шире развертывать массово-оборонную работу, чтобы в любую минуту быть готовыми выступить на защиту своей родины.

Да здравствует наша великая партия Ленина — Сталина и великий вождь народов товарищ Сталин!

По поручению митинга:
Е. КОСТЫЛЕВА, Н. ГИТЕЛЬСОН, Н. КУЧКИН.

Сообщение агентства Рейтер

Английское агентство Рейтер сообщает, что в политических кругах Парижа царит большое возмущение в связи с неожиданным окончанием войны между Финляндией и СССР. После того, как 14 марта состоялось секретное заседание сената, у многих сложилось мнение, что в стране назревает мини-

стерский кризис. Некоторые считают, сообщает далее агентство Рейтер, что, возможно, произойдут изменения в составе правительства, в том числе будет назначен новый министр иностранных дел, пост которого сейчас по совместительству занимает премьер-министр Даладье.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

▼ Германская печать сообщает о постройке новых укреплений на западе Германии. В сообщении говорится, что пограничные укрепления продолжены до Северного моря. На этом участке германской западной границы созданы новые бетонированные укрепления.

▼ Как передают из Лондона, в настоящее время английское правительство рассматривает вопрос о введении карточ-

ной системы на корм для скота.

▼ В Безансоне (Франция) полиция арестовала ряд активистов коммунистической партии, обвиняющихся в «пропаганде».

▼ Из Чунцинга сообщают, что японские власти ежедневно отправляют на принудительные работы 3 тысячи китайских рабочих из Тяньцзиня в Манчжурию. (ТАСС).



Рис. М. Отарова. (Фото-клише ТАСС).

УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ФУТЕРОВКИ КОВШЕЙ

Говоря о качестве стали, нельзя забывать, что оно тесно связано с качеством огнеупора и футеровки стальных ковшей. К сожалению, мартеповский цех, как это ни странно, совершенно не заинтересован в качестве огнеупора. Получаемую годную продукцию с шашотно-динасового цеха, мартеповцы ссыпают в брак и только после этого применяют огнеупорный кирпич для футеровки.

Отдел технического контроля мартеповского участка так же, как и сами мартеповцы, не считает долгом обращать внимание на обеспечение футеровки из хорошего качества огнеупоров. Брак металла по неметаллическим включениям занимает солидное место, но на это меньше всего обращают внимание.

Технические условия на кладку ковшей все работники знают великолепно, но эти условия систематически не выполняются. Все знают, что кладка должна быть с минимальным швом, гладкой, без ступеней и уступов, так как последние очень непрочны и, кроме этого, уменьшают рабочий объем ковши. Был предложен специальный сбавочный кирпич, благодаря которому кладка заправляется на стену ковши, и таким образом устраняется необходимость вести ее уступами. Такой кирпич изготавливается в шашотно-динасовом цехе, но мартеповский цех, за исключением редких случаев, не применяет его.

Большинство ковшей футеруется небрежно. Это потому, что ковши не раскочеваны среди бригад каменщиков. Если же ликвидировать обезличку, заинтересовать каменщиков, то, по нашему глубокому убеждению, ковши будут футероваться хорошо и выдерживать по 2-3 плавки, а от 7 — 10 плавков.

Необходимо администрации мартеповских цехов серьезно заняться за улучшение качества футеровки ковшей, за ликвидацию брака по неметаллическим включениям.

ВЕСЕЛКОВА,
инспектор Магнитогорского
пункта Гипогуепор.

Снабжение вагон-весов сжатым воздухом от центральной компрессорной установки

На металлургическом заводе им. Ворошилова (Донбасс), в целях экономии энергии, вагон-весы доменного цеха снабжаются сжатым воздухом не от отдельного компрессора, установленного на вагон-весов, а от центральной компрессорной установки завода.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГИМНАСТИКЕ

18 марта в физкультурном зале спортбщества «Металлург Востока» состоится детские городские отборочные соревнования по гимнастике. В соревнованиях участвуют команды спортивных обществ города.

Команда, занявшая первое место, будет послана на кустовые соревнования в г. Горький.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта в 6 час. вечера в клубе медиков (остановка Доменный городок) созывается собрание семей красноармейцев.

Повестка дня:

1. Разъяснение указа Верховного Совета СССР от 10 октября 1939 года по вопросу выплаты пособий.

Исполком Орджоникидзевского райсовета.

Зам. отв. редактора Н. ПРОСОЛУПОВ.